

## 護理前景決議

SEIU Local 2015 代表了加州 38 個縣的 450,000 名長期護理工作者, 如何優質地提供與實現及確保高品質護理方面充當領先的聲音和倡導者。

當我們談到“護理”時, 我們認為它包括關懷那些需要長期照護的人, 關懷勞工以及關懷我們的社區;

我們相信, 我們有責任引領定義及實現“護理前景Future of Care”:

- 所有勞工都有權利和能力組成工會, 長期照護理勞工正在其行業中付出個人能力以達到其職業的最高標準。
- 所有加州人都有權利獲得優質, 可負擔的長期護理服務, 長期護理工作者也有權獲得他們和所有勞動人民應得的宜居工資與福利。
- 我們的社區和所有以他們為家的人都有權享有公平和公正的前途, 無論他們的膚色, 原籍國, 身份或居住地的郵政編碼。
- 每人都應被視為獨立的個體並且受到尊重。

我們相信“護理前景Future of Care”將要求我們成為領導者, 支持者並與其他人結盟. 拆卸種族主義制度和結構, 這些制度和結構給護理人員造成了歷史上的不平等及根源於奴隸制的駭人遺產;

因此, 在未來 3 年內, SEIU Local 2015 成員承諾:

- **建立強大的工會:** 組織長期護理工作者; 團結各行業的勞工; 並繼續擴大我們的會員數量並培養會員領導者, 我們將建立必要的力量以擴大會員的聲音和影響力, 以實現“護理前景Future of Care”並改善護理人員及其社區成員的生活。
- **提升護理工作:** 透過專注於為我們行業的勞工獲得標準的策略, 包括實現IHSS 全州範圍內的談判, 推進我們療養院勞工管理層之聯盟以及組織數千名非工會護理人員, 我們將獲得實惠居住的薪資和良好的福利以及我們都應得的經濟正義。
- **推動種族正義:** 透過繼續努力, 拆卸我們組織內部和外部結構性種族主義, 並建立確保真正的種族和經濟正義所需的跨種族團結, 我們將盡自己的一份力量, 推動一個更加正義與公平的社會。
- **為我們社區實現正義:** 透過我們努力推選, 與我們作為長期護理工作者有共同的價值觀和優先事項之國家, 州和地方的各級領導人, 我們將能夠實現擁有經濟適用的住所、種族和正義之還原, 移民改革, 殘疾人正義, 氣候還原以及LGBTQIA+正義, 此為我們社區與國家真正繁榮發展之所需。